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Vlies-Beutel

Die Firma Polythen GmbH hat sich darauf spezialisiert, spezielle Verpackungen für den perfekten Oberflächenschutz zu entwickeln. Vlies-Beutel setzen sich in diesem Bereich immer mehr durch, da Vliesprodukte alle Voraussetzungen für die geforderten Eigenschaften mitbringen. Vlies-Beutel sind kostengünstig, sehr leicht, sehr weich und geschmeidig und ausreichend stabil für diese Anwendungen.

Wir stellen hier in Kurzfassung einige Möglichkeiten vor: 

· Vlies-Beutel Größe und Stärke nach Ihren Vorgaben

· Vlies-Beutel mit Gummiband

· Vlies-Beutel allgemein und sonstige Produkte aus Vlies 

Vlies-Beutel Größe und Stärken nach Ihren Vorgaben

Vlies-Beutel bieten wir in jeglichen Abmessungen, Formen, Grammaturen und Farben an. Wir benötigen von Ihnen, um Ihre Anfrage bearbeiten zu können folgende Angaben: 

Art der Vlies-Beutel, wie Flachbeutel, würfelförmig, sonstige Ausführungen Abmessung der Vlies-Beuteln, wie Breite x Länge, ggf. Breite x Länge x Höhe bei würfelförmigen Vlies-Beutel. Farbe der Vlies-Beutel. Standardfarbe ist Natur, weiß. Andere Einfärbungen realisieren wir nach Ihren Vorgaben. Stärke des Vliesstoffes oder den Einsatzzweck um beurteilen zu können, welche Stärke für Sie geeignet ist.

Vlies-Beutel mit Gummiband

Wir realisieren im Bereich Vlies-Beutel jegliche Stärken. Gängige Grammaturen, wie 17 Gramm, 23 Gramm, 30 Gramm, 40 Gramm, 60 Gramm und 80 Gramm je Quadratmeter sind problemlos machbar. Sollten Sie eine andere Stärke benötigen, fragen Sie diese bitte bei uns an. Sie wünschen einen Vlies-Beutel antistatisch, ESD oder in einer anderen Farbe? Auch das ist, ab gewissen Auflagen durchführbar. Wir freuen uns auf jegliche Herausforderungen.

Vlies-Beutel allgemein und sonstige Produkte aus Vlies 

Vlies-Beutel aus Polypropylen sind sehr umweltfreundlich und ressourcenschonend. Durch ihre stoffähnliche Oberfläche, schützen sie empfindliche Oberflächen, wie beispielsweise lackierte Produkte, optimal und sicher. Kein anderer Werkstoff bringt diese Vorteile so vereint in einem Produkt mit. Vlies-Beutel sind auch in Verbindung mit Luftpolsterfolie lieferbar. Natürlich bieten wir Ihnen auch andere Formen PP-Vlies, wie:

· Zuschnitte aus Vlies

· Vlies Rollenware in jeglichen Breiten, Längen und Grammaturen

· Vlies kaschiert mit anderen Werkstoffen

· Vlies Stanzteile, Formen nach Ihren Wünschen und Vorgaben

Interessiert Sie unser Produkt Vlies-Beutel, oder eine andere Form, so nehmen sie unbedingt Kontakt mit uns auf. Denn wir interessieren uns für Ihr Verpackungsproblem und suchen eine passende Lösung.

